

“有了这个基地,不愁学不到真本领”

信阳农林学院“产、学、研”基地揭牌

信阳消息(首席记者 张继疆 张诗琦)“食品安全一直都是大家很重视的话题,尤其是在肉类食品的产养阶段,饲料是十分关键的环节。很感谢信阳广安益丰饲料科技有限公司,能给我们提供这个‘产、学、研’基地,让我们更好地学习和研究。”17日上午,在信阳广安益丰饲料科技有限公司投产暨信阳农林学院“产、学、研”基地揭牌仪式上,一位来自信阳农林学院的学生告诉记者。

在参观了“产学研”基地过程中,记者注意到,这里有许多年轻的面孔,他们都是来自信阳农林学院,其中不少人是在这里实习,还有

部分人是一毕业就被信阳广安宜丰饲料有限公司招聘为正式员工。谈到实习基地和信阳广安宜丰饲料有限公司,刚来此实习不久的农林学院大三学生小赵向记者介绍:“在这家公司实习,对我们的帮助很大,它给我们提供的条件,是其他很多公司难以给予的。”小赵所说的条件,究竟是什么?是报酬和待遇吗?不是。记者了解到,信阳广安益丰饲料有限公司位于光山县官渡河产业集聚区,占地70余亩,投资1.2亿元,预计年产24万吨全价饲料。该公司属河南国农实业集团有限公司旗下,在总公司涉及的饲料加工、种鸡养殖、有机肥料、农业种植、肉鸡加

工、标准化农户饲养等领域,形成了一条较为完善的产业链。小赵告诉记者:“我们在这里实习,所学到的东西不单一,从饲料的原材料到使用的效果,在我们公司都能进行良好的观察和记录,这对我们的学习和提高很有帮助,不会造成知识脱节的情况。”

该公司董事长熊心亮告诉记者:“海纳百川,与时俱进。我们公司欢迎广大农院学子前来实习、工作,在帮助他们完成学业、实现理想的道路上,也能让我们公司不断进步与提升。我们将一如既往地致力于服务‘三农’,与广大学子一起共创更美好的明天。”



创新巡回审判

光山县人民法院积极为农民工讨薪

信阳消息(余小东)“多亏了张法官和农民工维权巡回法庭,我半年没要到的工钱,张法官用一个星期就帮我要到手了。”家住光山县孙铁铺镇的老陈说。他为讨工资奔波半年却一无所获。12月9日,正在工地干活的老陈遇到了来到工地现场开庭的农民工维权巡回法庭,在旁听庭审后,老陈主动找到了庭长张锋,在告知自己的讨薪历程后,张锋迅速为老陈开启绿色通道,当天立案当天排期。12月15日,农民工维权巡回法庭现场开庭,为老陈讨回工钱26800元。

“自全省开展第六次‘拖欠农民工工资案件集中审理’活动以来,我院受理了大量的追索劳动报酬和劳动争议案件。在审理这些案件的时候,经常会遇到一些包工头或老板赖账躲着不见,法律意识薄弱,恶意欠薪,让我们为农民工维权的工作很难开展。”光山县人民法院院长李辉说,“为此,光山县人民法院将法庭搬进工地、社区、村镇,利用巡回审判现场开庭、现场宣判、快速执行,既向农民工们普及法律知识,又教育了一些法律观念淡薄的包工头。”

“巡回法庭巡回审判,高效率、快节奏、解决司法成本,普法育民。”农民工维权巡回法庭庭长张锋说,“案件现场受理,立案、审理、调解、执行一步到位。”

保障发展用地

新县国土资源局护航县域经济发展

信阳消息(黄成高)今年以来,新县国土局采取有效措施,大力保障县域经济发展用地。

该局积极开展各类建设用地报批,申报了3个批次乡镇建设用地区和3个批次城市建设用地,面积1305.6亩,保障新县惠民公共租赁住房等20余个项目建设用地,有效解决民生工程 and 招商引资项目落地难问题。

主动服务企业,切实做好征地工作,先后完成产业集聚区卓湾区域中医院、加油站等项目征地,面积2974.68亩,并完成157户的房屋测量及附着物、构筑物清点,解决群众遗留问题20余起。

大力推进城乡建设用地增减挂钩项目实施,启动17个乡镇区拆旧复垦工作,拆旧面积1687亩。组织申报新县2014年度第二批城乡建设用地增减挂钩项目,面积311.71亩。



昨日,罗山县青山镇街道幼儿园的孩子们正在展示自己创作的水果蔬菜小制作。该园推出了“水果蔬菜小制作”创意活动,提高幼儿动脑、动手操作能力和丰富想象力,体会动手制作的乐趣。 方建兵 摄

山村有了老年活动中心

李代龙 晏家旺

冬日的暖阳下,山村里的留守老人像城里的老人一样,到活动中心看电视、喝茶、下棋、打扑克。这是商城县长竹园乡上峰山村老年活动中心的温馨场面。

“俺们有了自己的活动场所,聚在一块唠唠嗑、散散心,别提有多高兴了!”昨日,71岁的村民谢复枝和老姐妹们闲聊,她既是活动中心的负责人,又是厨师长,在给老人们服务的同时,也享受着大家庭带来的快乐。

上峰山村位于鄂豫山区交界处,地处偏远,经济条件落后,村中

青壮年大都外出打工,是典型的老年、儿童留守村落。虽然同住一个村,但很多老人平日难得一见,在活动中心见到许久没有走动的亲戚,甚至还有以前的发小,老人们分外激动,相互握着手有说不完的话。

活动中心是以前的老村部改建的,虽不宽敞,但十分整洁。小小的院落里,种植着腊梅、青松、菊花等植物,配餐室、阅览室、康复室、休息室、娱乐室等一应俱全。

午饭时间到了,老人们自觉分工,搬凳子、端菜、盛饭,每桌都有猪肉炖萝卜、青菜炒豆腐等四菜一汤,干饭稀饭都有。老人们高兴地围坐在

一起,相互给对方夹菜,边吃边聊。

这样的活动每周二、周五各有一次,村里70岁以上的老人都可以报名,免费参加活动,免费共进一顿集体午餐。

“这个活动中心是专门为空巢老人服务的,老年人孤独无依,让他们聚在一起开展一些有益的活动,可以让子女在外放心打工,也能弘扬尊老敬老的传统美德。”上峰山村支部书记彭传军告诉笔者,老年活动中心成立后,村里外出务工的成功人士纷纷解囊,送来了米面油等各类物资,有的还捐出书籍、影像资料等,给老人们送来阵阵温暖。

声明

兹有信阳金华兰矿业有限公司税务登记证正本(证号:豫地税金字 411503596273690号),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有方渡的税务登记证副本(证号:豫地税金字 411503198810304234号),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
专解男题
信阳唯一专业男科品牌医院
新农合定点单位
信阳男科 6565 888 地址:信阳市工区路四里铺

信阳不孕不育症医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳仁爱妇科医院
港式妇科 好而不贵
健康热线:0376-6590888
地址:信阳市工区路六里棚110号
(第十中学对面、高压开关总厂旁)
(豫)医广(2012)第11-08-423号